

ЕЩЕ РАЗ О ДОСТОЕВСКОМ

На прошлой неделе в стенах Новокузнецкого литературно-мемориального музея Ф.М. Достоевского прошла вторая межрегиональная молодежная научная конференция «Творчество Достоевского: проблемы, жанры, интерпретации», приуроченная к 176 годовщине со дня рождения писателя.

Жизнь и творчество Ф.М. Достоевского - это огромный пласт нашей национальной культуры. Есть люди, для которых изучение творчества писателя стало чуть ли не смыслом всей жизни. Именно эта увлеченность и собрала вместе студентов и преподавателей вузов Красноярска,

Барнаула, Новосибирска, Екатеринбурга, Кемерова и Новокузнецка. Новокузнецк был представлен работниками музея, институтом и воспитанницами гимназии N11. Все гости выразили готовность в будущем устраивать свои встречи в Новокузнецке, поскольку жажда познания и роскошь человеческого общения всегда влекут единомышленников друг к другу, а центры по изучению творчества Достоевского находятся лишь в Москве и Санкт-Петербурге. Понятно, что в наше время добраться туда бывает проблематично. Видимо, Новокузнецк молодым литератороведам ближе.